

## ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя Спивака Леонида Григорьевича, представившего диссертационную работу на тему «Медикаментозная профилактика возникновения, прогрессирования и развития осложнений гиперплазии предстательной железы» к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология.

В 1997 г. Спивак Л.Г. окончил Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело», а позднее проходил клиническую интернатуру и ординатуру на базе кафедры урологии нашего университета.

В 2005 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Диагностика и терапия хронического простатита и связанных с ним нарушений фертильности с использованием альфа<sub>1</sub>-адреноблокаторов».

С 2010 г. по 2015 г. работал заведующим отделом клинических исследований лекарственных препаратов и диагностических тестов. За время работы Спивак Л.Г. зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, проводящим активную клиническую и научную работу.

С 2015 г. по настоящее время занимает должность доцента института Урологии и репродуктивного здоровья человека Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

В период подготовки диссертации Леонид Григорьевич занимал должности научного сотрудника, заведующего отделом клинических исследований лекарственных препаратов и диагностических тестов и доцента кафедры и института Урологии и репродуктивного здоровья человека Первого МГМУ им. И.М. Сеченова ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Спивак Л.Г. неоднократно участвовал в проведении российских и международных научных конгрессов в качестве докладчика и эксперта

С 2012 года Спивак Л.Г. начал работать над докторской диссертацией.

За время работы над докторской диссертацией Спивак Л.Г. зарекомендовал себя квалифицированным научным сотрудником. В рамках работы изучалась эффективность и безопасность профилактики возникновения, прогрессирования и развития осложнений гиперплазии предстательной железы. В ходе работы, совместно с сотрудниками клиники, Института Урологии и репродуктивного здоровья человека Первого МГМУ имени И.М. Сеченова были проведены масштабные инициативные и многоцентровые рандомизированные клинические исследования. Кроме того, были изучены, внедрены и освоены методики медикаментозной профилактики возникновения, прогрессирования и развития осложнений гиперплазии предстательной железы, результаты применения которых легли в основу диссертационной работы.

По теме диссертационного исследования опубликовано 17 печатных работ, 15 из них опубликованы в изданиях входящих в перечень журналов, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 2 в статьи в зарубежных изданиях.

Данная научная работа является результатом многолетней практической и научной деятельности диссертанта.

**Научный консультант:**

член-корр. РАН, доктор медицинских наук  
(14.01.23 – урология), профессор  
Института Урологии и репродуктивного  
здоровья человека ФГАОУ ВО Первый  
МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава  
России (Сеченовский Университет)



Аляев Ю.Г.

